



Министр иностранных дел России посетил Сергиевский кафедральный собор Южно- Африканской епархии



Служба коммуникации ОВЦС, 22.02.2025. 21 февраля 2025 года министр иностранных дел Российской Федерации С.В. Лавров после завершения официальных мероприятий Совета министров иностранных дел G20 посетил кафедральный собор преподобного Сергия Радонежского Южно-Африканской епархии в Йоханнесбурге (Южно-Африканская Республика).

Главу внешнеполитического ведомства России приветствовал благочинный приходов в ЮАР, настоятель собора протоиерей Даниил Луговой.

В сопровождении настоятеля С.В. Лавров осмотрел собор и его святыни. Протоиерей Даниил рассказал о жизни русского православного прихода, его значении для духовного объединения диаспоры юга Африканского континента, сохранения русского языка среди соотечественников и продвижения русской культуры в дальнем зарубежье, **сообщает** сайт Патриаршего экзархата

Африки.

Собеседники обсудили деятельность Патриаршего экзархата в Африке и роль кафедрального собора Южно-Африканской епархии в деле укрепления православной миссии в духе христианской любви и взаимопонимания.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92906/>